
In
du

st
rië

le
 V

er
w

ar
ni

ng

CodeCol teken model begindatum     einddatum

SGERÄT

ArtikelnrCol Betroffene Modelle Baubeginn       Bauende

In
du

st
rie

ga
sg

er
ät

ReferenciaCol Aparatos concernados Principio       Fin

C
al

de
ra

s 
In

du
st

ria
le

s

Modello

CodiceCol Modello Date inizio Data fine

C
al

da
ie

 C
om

un
ità

CodeCol Modèle Date Début Date Fin

C
ha

uf
fa

ge
 In

du
st

rie
l

ДЕТАЛИРОВОЧНАЯ 
СХЕМА КОТЛА
Модель

ReferenceCol Model type Begin       End

C
om

m
un

al
 G

as
 B

oi
le

rs

1

R
60

0

R600
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1 12082661 R601 RMX STANDARD 03-2008 -
1 12082738 R601 RMX WITH E8 03-2008 -
1 12082815 R601 RMX WITH KKM8 03-2008 -
1 3580807 R601 IP RMX 03-2008 -
2 12082672 R602 RMX STANDARD 03-2008 -
2 12082749 R602 RMX WITH E8 03-2008 -
2 12082826 R602 RMX WITH KKM8 03-2008 -
3 12082683 R603 RMX STANDARD 03-2008 -
3 12082760 R603 RMX WITH E8 03-2008 -
3 12082837 R603 RMX WITH KKM8 03-2008 -
4 12082694 R604 RMX STANDARD 03-2008 -
4 12082771 R604 RMX WITH E8 03-2008 -
4 12082848 R604 RMX WITH KKM8 03-2008 -
5 12082705 R605 RMX STANDARD 03-2008 -
5 12082782 R605 RMX WITH E8 03-2008 -
5 12082859 R605 RMX WITH KKM8 03-2008 -
6 12082716 R606 RMX STANDARD 03-2008 -
6 12082793 R606 RMX WITH E8 03-2008 -
6 12082870 R606 RMX WITH KKM8 03-2008 -
7 12082727 R607 RMX STANDARD 03-2008 -
7 12082804 R607 RMX WITH E8 03-2008 -
7 12082881 R607 RMX WITH KKM8 03-2008 -
8 3581061 R601 LMS RMX 07-2010 -
8 3581062 R601 LMS IP RMX
8 3581063 R601 LMS IP BYPASS RMX
8 3581064 R601 LMS ZW RMX
9 3581065 R602 LMS RMX 07-2010 -
9 3581066 R602 LMS IP RMX
9 3581067 R602 LMS IP BYPASS RMX
9 3581068 R602 LMS ZW RMX
10 3581069 R603 LMS RMX 07-2010 -
10 3581070 R603 LMS IP RMX
10 3581071 R603 LMS IP BYPASS RMX
10 3581072 R603 LMS ZW RMX
11 3581073 R604 LMS RMX 07-2010 -
11 3581074 R604 LMS IP RMX
11 3581075 R604 LMS IP BYPASS RMX
11 3581076 R604 LMS ZW RMX
12 3581077 R605 LMS RMX 07-2010 -
12 3581078 R605 LMS IP RMX
12 3581079 R605 LMS IP BYPASS RMX
12 3581080 R605 LMS ZW RMX
13 3581081 R606 LMS RMX 07-2010 -
13 3581082 R606 LMS IP RMX
13 3581083 R606 LMS IP BYPASS RMX
13 3581084 R606 LMS ZW RMX
14 3581085 R607 LMS RMX 07-2010 -
14 3581086 R607 LMS IP RMX
14 3581087 R607 LMS IP BYPASS RMX
14 3581088 R607 LMS ZW RMX
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0100 GASTEIL
0101 GASVENTIL SET MBC-120-ND-S02 DUNGS 12084333    .      .          

GASVENTIL MBC-300-N DUESE D11 R602-R604 65000444    ...    ...       
GASVENTIL MBC-700-N DUESE D14 65000445    ..     ..     
GASVENTIL MBC-700-N DÜESE D15 R607 65000446    .      .    

0102 GEBLAESE SET EBM G1G170 12084311    ...    ...       
GEBLAESE SET EBM G3G200 12084322    ...    ...    
GEBLAESE SET MVL RG175 12084300    .      .          

0103 EINSPRITZDUSE  H/L  D:14mm 12084410    H/L ..     ..     
EINSPRITZDUSE  H/L/P D:11mm R601 12084377    H/L/P .      .          
EINSPRITZDUSE D:10mm P R605-R607 12084443    P ...    ...    
EINSPRITZDUSE D:11mm NAT 64201569    H/L ...    ...       
EINSPRITZDUSE D:15mm 65000449    H/L .      .    
EINSPRITZDUSE D:8.5mm P R602-R604 12084432    P ...    ...       

0104 LUFTEINLASSKASTEN F. 12085059    .      .          
LUFTEINLASSKASTEN F. 12085070    ...    ...       
LUFTEINLASSKASTEN R605-R607 12085081    ...    ...    

0105 UMWAELZPUMPE MAGNA UPE 32-100F 180-ET 64200559    ..     ..         
UMWAELZPUMPE MAGNA UPE 32-120F 64200075    ..     ..       
UMWAELZPUMPE MAGNA UPE 40-120F 64200560    .      .      
UMWAELZPUMPE MAGNA UPE 50-120F 12055018    ..     ..    
UMWAELZPUMPE UPS 32-60 F 64200515    ..     ..         
UMWAELZPUMPE UPS 32-120 F SERIE 200 230V 64200083    ..     ..       
UMWAELZPUMPE UPS 50-120 F 3X400-415V 64200557    ..     ..     
UMWAELZPUMPE UPS 65-120F 3X400-415V 64200082    .      .    

0106 DICHTUNGS-SET BRENNER ABGASSEITIG R601 12083761    .      .          
DICHTUNGS-SET BRENNER ABGASSEITIG R602 12083772    .      .         
DICHTUNGS-SET BRENNER ABGASSEITIG R603 12083783    .      .        
DICHTUNGS-SET BRENNER ABGASSEITIG R604 12083794    .      .       
DICHTUNGS-SET BRENNER ABGASSEITIG R605 12083805    .      .      
DICHTUNGS-SET BRENNER ABGASSEITIG R606 12083816    .      .     
DICHTUNGS-SET BRENNER ABGASSEITIG R607 12083827    .      .    

0107 DICHTUNGSSATZ MISCHSYSTEM R601 12084487    .      .          
DICHTUNGSSATZ MISCHSYSTEM R602-R604 12084498    ...    ...       
DICHTUNGSSATZ MISCHSYSTEM R605-R607 12084509    ...    ...    

0108 THERMOSTAT IMIT LS1 + 3M KAPILLARROHR 64300004    ..............    
0109 GASVENTIL MBC-120ND M.LUTLEITSATZ DUNGS 12085026    .      .          

GASVENTIL MBC-300N M.LUTLEITSATZ DUNGS 12085037    ...    ...       
GASVENTIL MBC-700-N R605-R606 65000450    ..     ..     
GASVENTIL MBC-700N M.LUTLEITSATZ DUNGS 65000400    .      .    

0111 SICHERHEITSVENTIL  1 1/2 “ 3 BAR PRESCOR 64201239    ....   ....    
SICHERHEITSVENTIL 1 1/4” 3 BAR PRESCOR 64200355    ...    ...        

0112 ENTLUEFTER R1/2 SPIRITOP 17013674    ..............    
0113 THERMOMETER U. MANOMETER 20-120C, 6BAR 64210901    ..............    
0115 DRUCKWAECHTER HUBA 625.9978 64201242    ..............    

DRUCKWAECHTER HUBA SDBAM 6 64201241    ..............    
0117 MANOMETER 0-6 BAR D63 1/4Z 64201240    ..............    
0118 UMWAELZPUMPE UPS 32-30F 230V 12084663    ..     ..         

UMWAELZPUMPE UPS 32-60 F 64200515    ...    ...      
UMWAELZPUMPE UPS40-120F 230V 64200555    ..     ..    

0119 SERVICE SET OBERE VERKLEIDUNG R601 64201578    .      .          
SERVICE SET OBERE VERKLEIDUNG R602 64201579    .      .         
SERVICE SET OBERE VERKLEIDUNG R603 64201580    .      .        
SERVICE SET OBERE VERKLEIDUNG R604 64201581    .      .       
SERVICE SET OBERE VERKLEIDUNG R605 64201582    .      .      
SERVICE SET OBERE VERKLEIDUNG R606 64201583    .      .     
SERVICE SET OBERE VERKLEIDUNG R607 64201584    .      .    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo

0100 PARTE GAS
0101 KIT VALVULA GAS 12084333    .      .          

KIT VALVULA GAS 65000444    ...    ...       
KIT VALVULA GAS 65000445    ..     ..     
KIT VALVULA GAS 65000446    .      .    

0102 VENTILADOR + JUNTA EBM G1G170 12084311    ...    ...       
VENTILADOR + JUNTA EBM G3G200 12084322    ...    ...    
VENTILADOR + JUNTA MVL RG175 12084300    .      .          

0103 INYECTOR D:10mm P 12084443    P ...    ...    
INYECTOR D:11mm  H/L/P 12084377    H/L/P .      .          
INYECTOR D:11mm NAT 64201569    H/L ...    ...       
INYECTOR D:14mm H/L/NAT 12084410    H/L ..     ..     
INYECTOR D:15mm MET 65000449    H/L .      .    
INYECTOR D:8.5mm P 12084432    P ...    ...       

0104 TOMA DE AIRE 12085059    .      .          
TOMA DE AIRE 12085070    ...    ...       
TOMA DE AIRE 12085081    ...    ...    

0105 BOMBA MAGNA 32-100F 230V 64200559    ..     ..         
BOMBA MAGNA UP 32-120F MODULANTE 64200075    ..     ..       
BOMBA MAGNA 40-120F 230V 64200560    .      .      
BOMBA MAGNA UPE 50-120F 230V 12055018    ..     ..    
BOMBA UPS 32-60F 230V 64200515    ..     ..         
BOMBA UPS 32-120F 230V 64200083    ..     ..       
BOMBA UPS 50-120F 400V 64200557    ..     ..     
BOMBA UPS 65-120F 400V 64200082    .      .    

0106 KIT JUNTA 12083761    .      .          
KIT JUNTA 12083772    .      .         
KIT JUNTA 12083783    .      .        
KIT JUNTA 12083794    .      .       
KIT JUNTA 12083805    .      .      
KIT JUNTA 12083816    .      .     
KIT JUNTA 12083827    .      .    

0107 JUNTAS (Bolsa) 12084487    .      .          
JUNTAS (Bolsa) 12084498    ...    ...       
JUNTAS (Bolsa) 12084509    ...    ...    

0108 THERMOSTATO IMIT LS1 + TUBO L:3m 64300004    ..............    
0109 VALVULA GAS+MEZCLADOR COMPLETO 12085026    .      .          

VALVULA GAS+MEZCLADOR COMPLETO 12085037    ...    ...       
VALVULA GAS+MEZCLADOR COMPLETO 65000450    ..     ..     
VALVULA GAS+MEZCLADOR COMPLETO 65000400    .      .    

0111 VALVULA DE SEGURIDAD 3 BARS 1-1/2 64201239    ....   ....    
VALVULA DE SEGURIDAD 3 BARS 1-1/4 64200355    ...    ...        

0112 PURGADOR DE AIRE (SPIROTOP) 17013674    ..............    
0113 TERMOMANOMETRO 0-6 bars 120 64210901    ..............    
0115 PRESOSTATO HUBA 625.9978 (MIN) 64201242    ..............    

PRESOSTATO SDBRAM (MAX) 64201241    ..............    
0117 MANOMETRO 0—6 bars 64201240    ..............    
0118 BOMBA UPS 32-60F 230V 64200515    ...    ...      

BOMBA UPS32-30F 230V 12084663    ..     ..         
BOMBA UPS40-120F 230V 64200555    ..     ..    

0119 PANEL SUPERIOR (KIT) R601 64201578    .      .          
PANEL SUPERIOR (KIT) R602 64201579    .      .         
PANEL SUPERIOR (KIT) R603 64201580    .      .        
PANEL SUPERIOR (KIT) R604 64201581    .      .       
PANEL SUPERIOR (KIT) R605 64201582    .      .      
PANEL SUPERIOR (KIT) R606 64201583    .      .     
PANEL SUPERIOR (KIT) R607 64201584    .      .    
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Descrizione Codice  Tipo

0100 PARTE GAS
0101 KIT VALVOLA GAS 12084333    .      .          

KIT VALVOLA GAS 65000444    ...    ...       
KIT VALVOLA GAS 65000445    ..     ..     
KIT VALVOLA GAS 65000446    .      .    

0102 VENTILATORE + GUARNIZIONE EBM G1G170 12084311    ...    ...       
VENTILATORE + GUARNIZIONE EBM G3G200 12084322    ...    ...    
VENTILATORE + GUARNIZIONE MVL RG175 12084300    .      .          

0103 UGELLO D:10mm P 12084443    P ...    ...    
UGELLO D:11mm  H/L/P 12084377    H/L/P .      .          
UGELLO D:11mm N NAT 64201569    H/L ...    ...       
UGELLO D:14mm H/L/NAT 12084410    H/L ..     ..     
UGELLO D:15mm MET 65000449    H/L .      .    
UGELLO D:8.5mm P 12084432    P ...    ...       

0104 PRESA D’ARIA 12085059    .      .          
PRESA D’ARIA 12085070    ...    ...       
PRESA D’ARIA 12085081    ...    ...    

0105 POMPA MAGNA 32-100F 230V 64200559    ..     ..         
POMPA MAGNA UP 32-120F MODULANTE 64200075    ..     ..       
POMPA MAGNA 40-120F 230V 64200560    .      .      
POMPA MAGNA UPE 50-120F 230V 12055018    ..     ..    
POMPA UPS 32-60F 230V 64200515    ..     ..         
POMPA UPS 32-120F 230V 64200083    ..     ..       
POMPA UPS 50-120F 400V 64200557    ..     ..     
POMPA UPS 65-120F 400V 64200082    .      .    

0106 KIT GUARNIZIONE 12083761    .      .          
KIT GUARNIZIONE 12083772    .      .         
KIT GUARNIZIONE 12083783    .      .        
KIT GUARNIZIONE 12083794    .      .       
KIT GUARNIZIONE 12083805    .      .      
KIT GUARNIZIONE 12083816    .      .     
KIT GUARNIZIONE 12083827    .      .    

0107 GUARNIZIONI (Serie) 12084487    .      .          
GUARNIZIONI (Serie) 12084498    ...    ...       
GUARNIZIONI (Serie) 12084509    ...    ...    

0108 THERMOSTATO IMIT LS1 + TUBO L:3m 64300004    ..............    
0109 VALVOLA GAS+MISCELATORE COMPLETO 12085026    .      .          

VALVOLA GAS+MISCELATORE COMPLETO 12085037    ...    ...       
VALVOLA GAS+MISCELATORE COMPLETO 65000450    ..     ..     
VALVOLA GAS+MISCELATORE COMPLETO 65000400    .      .    

0111 VALVOLA SICUREZZA 3 BARS 1-1/2 64201239    ....   ....    
VALVOLA SICUREZZA 3 BARS 1-1/4 64200355    ...    ...        

0112 VALVOLA SFIATO ARIA (SPIROTOP) 17013674    ..............    
0113 MANOTHERMOMETRE 0-6 bars 120 64210901    ..............    
0115 PRESSOSTATO HUBA 625.9978 (MIN) 64201242    ..............    

PRESSOSTATO SDBRAM (MAX) 64201241    ..............    
0117 MANOMETRO 0 > 6 bars 64201240    ..............    
0118 POMPA UPS 32-60F 230V 64200515    ...    ...      

POMPA UPS32-30F 230V 12084663    ..     ..         
POMPA UPS40-120F 230V 64200555    ..     ..    

0119 PANNELLO SUPERIORE(KIT) 64201583    .      .     
PANNELLO SUPERIORE(KIT) R601 64201578    .      .          
PANNELLO SUPERIORE(KIT) R602 64201579    .      .         
PANNELLO SUPERIORE(KIT) R603 64201580    .      .        
PANNELLO SUPERIORE(KIT) R604 64201581    .      .       
PANNELLO SUPERIORE(KIT) R605 64201582    .      .      
PANNELLO SUPERIORE(KIT) R607 64201584    .      .    
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Désignation Référence  Type

0100 PARTIE GAZ
0101 KIT VANNE GAZ 12084333    .      .          

KIT VANNE GAZ 65000444    ...    ...       
KIT VANNE GAZ 65000445    ..     ..     
KIT VANNE GAZ 65000446    .      .    

0102 VENTILATEUR + JOINT EBM G1G170 12084311    ...    ...       
VENTILATEUR + JOINT EBM G3G200 12084322    ...    ...    
VENTILATEUR + JOINT MVL RG175 12084300    .      .          

0103 INJECTEUR D:10mm P 12084443    P ...    ...    
INJECTEUR D:11mm H/L/P 12084377    H/L/P .      .          
INJECTEUR D:11mm NAT 64201569    H/L ...    ...       
INJECTEUR D:14mm H/L/NAT 12084410    H/L ..     ..     
INJECTEUR D:15mm NAT 65000449    H/L .      .    
INJECTEUR D:8.5mm P 12084432    P ...    ...       

0104 PRISE D’AIR 12085059    .      .          
PRISE D’AIR 12085070    ...    ...       
PRISE D’AIR 12085081    ...    ...    

0105 CIRCULATEUR UPS 32/60F 230V 64200515    ..     ..         
CIRCULATEUR  DE CHARGE UPS32-120F 230V 64200083    ..     ..       
CIRCULATEUR  DE CHARGE UPS50-120F 400V 64200557    ..     ..     
CIRCULATEUR DE CHARGE UPS 65-120F 400V 64200082    .      .    
CIRCULATEUR MAGNA 32-100F 230V 64200559    ..     ..         
CIRCULATEUR MAGNA UP 32-120F 64200075    ..     ..       
CIRCULATEUR MAGNA 40-120F 230V 64200560    .      .      
CIRCULATEUR MAGNA UPE 50-120F 230V 12055018    ..     ..    

0106 KIT JOINT BRULEUR/ECHANGEUR (FUMEE) 12083761    .      .          
KIT JOINT BRULEUR/ECHANGEUR (FUMEE) 12083772    .      .         
KIT JOINT BRULEUR/ECHANGEUR (FUMEE) 12083783    .      .        
KIT JOINT BRULEUR/ECHANGEUR (FUMEE) 12083794    .      .       
KIT JOINT BRULEUR/ECHANGEUR (FUMEE) 12083805    .      .      
KIT JOINT BRULEUR/ECHANGEUR (FUMEE) 12083816    .      .     
KIT JOINT BRULEUR/ECHANGEUR (FUMEE) 12083827    .      .    

0107 JOINTS (Pochette) 12084487    .      .          
JOINTS (Pochette) 12084498    ...    ...       
JOINTS (Pochette) 12084509    ...    ...    

0108 THERMOSTAT IMIT LS1 + SONDE L:3m 64300004    ..............    
0109 VANNE GAZ+MELANGEUR AIR/GAZ COMPLET 12085026    .      .          

VANNE GAZ+MELANGEUR AIR/GAZ COMPLET 12085037    ...    ...       
VANNE GAZ+MELANGEUR AIR/GAZ COMPLET 65000450    ..     ..     
VANNE GAZ+MELANGEUR AIR/GAZ COMPLET 65000400    .      .    

0111 SOUPAPE SECURITE 3 BARS 1-1/2 64201239    ....   ....    
SOUPAPE SECURITE 3 BARS 1-1/4 64200355    ...    ...        

0112 PURGEUR AIR (SPIROTOP) 17013674    ..............    
0113 MANO/THERMOMETRE 0-6 BARS 120° 64210901    ..............    
0115 PRESSOSTAT HUBA 625.9978 (MIN) 64201242    ..............    

PRESSOSTAT SDBRAM (MAX) 64201241    ..............    
0117 MANOMETRE 0-6 BARS 64201240    ..............    
0118 CIRCULATEUR BY PASS UPS32-30F 230V 12084663    ..     ..         

CIRCULATEUR BY PASS UPS40-120F 230V 64200555    ..     ..    
CIRCULATEUR UPS 32/60F 230V 64200515    ...    ...      

0119 PANNEAU SUPERIEUR (KIT) R601 64201578    .      .          
PANNEAU SUPERIEUR (KIT) R602 64201579    .      .         
PANNEAU SUPERIEUR (KIT) R603 64201580    .      .        
PANNEAU SUPERIEUR (KIT) R604 64201581    .      .       
PANNEAU SUPERIEUR (KIT) R605 64201582    .      .      
PANNEAU SUPERIEUR (KIT) R606 64201583    .      .     
PANNEAU SUPERIEUR (KIT) R607 64201584    .      .    
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Description Manf. Pt. N  Type

0100 ГАЗОВАЯ ЧАСТЬ

0101 ГАЗОВЫЙ КЛАПАН 12084333    .      .          
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН 65000444    ...    ...       
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН 65000445    ..     ..     
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН 65000446    .      .    

0102 ВЕНТИЛЯТОР + ПРОКЛАДКА MVL RG175 12084300    .      .          
ВЕНТИЛЯТОР + ПРОКЛАДКА EBM G1G170 12084311    ...    ...       
ВЕНТИЛЯТОР + ПРОКЛАДКА EBM G3G200 12084322    ...    ...    

0103 ИНЖЕКТОР D:10 MM P 12084443    P ...    ...    
ИНЖЕКТОР D:11 MM H/L/P 12084377    H/L/P .      .          
ИНЖЕКТОР D:11 MM N NAT 64201569    H/L ...    ...       
ИНЖЕКТОР D:14 MM H/L/NAT 12084410    H/L ..     ..     
ИНЖЕКТОР D:15 MM NAT 65000449    H/L .      .    
ИНЖЕКТОР D:8.5 MM P 12084432    P ...    ...       

0104 ВОЗДУХОЗАБОРНИК 12085059    .      .          
ВОЗДУХОЗАБОРНИК 12085070    ...    ...       
ВОЗДУХОЗАБОРНИК 12085081    ...    ...    

0105 НАСОС MAGNA 32-100F 230V 64200559    ..     ..         
НАСОС MAGNA UP 32-120F MODULANTE 64200075    ..     ..       
НАСОС MAGNA 40-120F 230V 64200560    .      .      
НАСОС MAGNA UPE 50-120F 230V 12055018    ..     ..    
НАСОС UPS 32-60F 230V 64200515    ..     ..         
НАСОС UPS 32-120F 230V 64200083    ..     ..       
НАСОС UPS 50-120F 400V 64200557    ..     ..     
НАСОС UPS 65-120F 400V 64200082    .      .    

0106 ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12083761    .      .          
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12083772    .      .         
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12083783    .      .        
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12083794    .      .       
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12083805    .      .      
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12083816    .      .     
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12083827    .      .    

0107 ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12084487    .      .          
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12084498    ...    ...       
ПРОКЛАДКИ (КОМПЛЕКТ) 12084509    ...    ...    

0108 АВАРИЙНЫЙ ТЕРМОСТАТ IMIT LS1 64300004    ..............    
0109 ГАЗОВЫЙ КЛАПАН + УЗЕЛ СМЕШИВАНИЯ 12085026    .      .          

ГАЗОВЫЙ КЛАПАН + УЗЕЛ СМЕШИВАНИЯ 12085037    ...    ...       
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН + УЗЕЛ СМЕШИВАНИЯ 65000450    ..     ..     
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН + УЗЕЛ СМЕШИВАНИЯ 65000400    .      .    

0111 ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЙ КЛАПАН (1 1/2" 3 БАРА) 64201239    ....   ....    
ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЙ КЛАПАН (1 1/4" 3 БАРА) 64200355    ...    ...        

0112 АВТОМАТИЧЕСКИЙ ВОЗДУХООТВОДЧИК 17013674    ..............    
0113 ТЕРМОМЕТР (20-120°C) + МАНОМЕТР (0-6 БАР) 64210901    ..............    
0115 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ (MIN) HUBA 625.9978 64201242    ..............    

РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ (MAX) SDBRAM 64201241    ..............    
0117 МАНОМЕТР (0-6 БАР) 64201240    ..............    
0118 НАСОС UPS 32-30F 230В 12084663    ..     ..         

НАСОС UPS 32-60F 230В 64200515    ...    ...      
НАСОС UPS 40-120F 230В 64200555    ..     ..    

0119 КРЫШКА ВЕРХНЯЯ R601 64201578    .      .          
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ R602 64201579    .      .         
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ R603 64201580    .      .        
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ R604 64201581    .      .       
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ R605 64201582    .      .      
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ R606 64201583    .      .     
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ R607 64201584    .      .    
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0200 HYDRAULIKBLOCK
0201 STROEMUNGSWAECHTER F61-SB9100 64210206    .......           
0202 KABEL VORLAUFFUEHLER R601-R607 12084597    .......           
0203 KABEL ABGASFUEHLER R601-R607 12084608    .......           
0204 KABEL GASVENTIL R601-R607 12084619    .......           
0205 KABEL GASDRUCKWAECHTER R601-R607 12084630    .......           
0206 ZUENDTRANSFORMATOR F. 64201641    ..............    
0207 KABEL GEBLAESE PWM-STEUERUNG R601-R607 12084586    .......           
0208 DRUCKWAECHTER SET GW150 A5 12084366    ..............    
0209 SIFON RMX STANDKESSEL 64201826    .......    

SYPHON INKL. SCHLAUCH R601-R607 12083948    .......           
0210 FUHLER VL/RL 64201645    .......    

VORLAUFFUEHLER/STB 5K F. KKM628 64280522    .......           
0211 DICHTUNG ABGAS/KONDENSATWANNE 12084289    ..     ..         

DICHTUNG D136/150 LIPPE6 BLAU ABGAS 11001556    ..     ..       
DICHTUNG D154/172 LIPPE6 BLAU ABGAS 17004731    ...    ...    

0212 SCHAUGLAS KPL. M. SPIEGEL R601-R607 12083849    ..............    
0213 KONDENSATWANNE OBEN BEFESTIGEN 64201609    .      .          

KONDENSATWANNE OBEN BEFESTIGEN 64201610    .      .         
KONDENSATWANNE OBEN BEFESTIGEN 64201611    .      .        
KONDENSATWANNE OBEN BEFESTIGEN 64201612    .      .       
KONDENSATWANNE OBEN BEFESTIGEN 64201613    .      .      
KONDENSATWANNE OBEN BEFESTIGEN 64201614    .      .     
KONDENSATWANNE OBEN BEFESTIGEN 64201615    .      .    
KONDENSATWANNE UNTER BEFESTIGEN 12083871    .                 
KONDENSATWANNE UNTER BEFESTIGEN 12083882    .                
KONDENSATWANNE UNTER BEFESTIGEN 12083893    .               
KONDENSATWANNE UNTER BEFESTIGEN 12083904    .              
KONDENSATWANNE UNTER BEFESTIGEN 12083915    .             
KONDENSATWANNE UNTER BEFESTIGEN 12083926    .            
KONDENSATWANNE UNTER BEFESTIGEN 12083937    .           

0214 CABLAGE ELECTRODE ALLUMAGE R600LMS 64201642    .......    
ZUNDKABEL KPL R601-R607 12084531    .......           

0215 IONISATIONSKABEL KPL R601-R607 12084542    .......           
IONISATIONSKABEL SET R600LMS 64201643    .......    

0216 VERSTELLFUSS  M12x106 64200820    ..............    
0217 DICHTUNG INSPEKTIONSDECKEL 64201669    ..............    
0218 DRUCKWAECHTER DG 50B-3 64401601    ..............    
0219 UMBAUSATZ INSPEKTIONSDECKEL 64201668    ..............    
0220 GASDICHTKONTR-GERAET VPS 504 S02 DUNGS 64201535    ...... ......    
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Designación Referencia  Typo

0200 BLOQUE HIDRAULICO
0201 CAUDAL DE AGUA AMORTIGUADO F61-SB9100 64210206    .......           
0202 CABLEADO SEGURIDAD 12084597    .......           
0203 CABLEADO SEGURIDAD 12084608    .......           
0204 CABLEADO (/ Valvula gas) 12084619    .......           
0205 CABLEADO PRESOSTATO 12084630    .......           
0206 TRANSFORMADOR 64201641    ..............    
0207 CABLEADO VENTILADOR 12084586    .......           
0208 PRESOSTATO + JUNTA 12084366    ..............    
0209 SIFON 12083948    .......           

SIFON 64201826    .......    
0210 SONDA 64280522    .......           

SONDA T° 64201645    .......    
0211 JUNTA 11001556    ..     ..       

JUNTA 12084289    ..     ..         
JUNTA 17004731    ...    ...    

0212 INDICADOR LUMINOSO VERDE 12083849    ..............    
0213 RECUP. CONDEN. FIJAR ABAJO + JUNTA 12083871    .                 

RECUP. CONDEN. FIJAR ABAJO + JUNTA 12083882    .                
RECUP. CONDEN. FIJAR ABAJO + JUNTA 12083893    .               
RECUP. CONDEN. FIJAR ABAJO + JUNTA 12083904    .              
RECUP. CONDEN. FIJAR ABAJO + JUNTA 12083915    .             
RECUP. CONDEN. FIJAR ABAJO + JUNTA 12083926    .            
RECUP. CONDEN. FIJAR ABAJO + JUNTA 12083937    .           
RECUP. CONDEN. FIJAR ARRIBA + JUNTA 64201609    .      .          
RECUP. CONDEN. FIJAR ARRIBA + JUNTA 64201610    .      .         
RECUP. CONDEN. FIJAR ARRIBA + JUNTA 64201611    .      .        
RECUP. CONDEN. FIJAR ARRIBA + JUNTA 64201612    .      .       
RECUP. CONDEN. FIJAR ARRIBA + JUNTA 64201613    .      .      
RECUP. CONDEN. FIJAR ARRIBA + JUNTA 64201614    .      .     
RECUP. CONDEN. FIJAR ARRIBA + JUNTA 64201615    .      .    

0214 CABLEADO ELECTRODO DE ENCENDIDO 12084531    .......           
CABLEADO ELECTRODO DE ENCENDIDO 64201642    .......    

0215 CABLEADO ELECTRODO DE IONIZACION 12084542    .......           
CABLEADO ELECTRODO DE IONIZACION 64201643    .......    

0216 PIE REGULABLE M12X106 64200820    ..............    
0217 JUNTA / INDICADOR LUMINOSO VERDE 64201669    ..............    
0218 PRESOSTATO GAS GW 50 0—> 50mb 64401601    ..............    
0219 INDICADOR LUMINOSO VERDE 64201668    ..............    
0220 CONTR.ETANC.VPS504/1(EK 02/04) 64201535    ...... ......    
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Descrizione Codice  Tipo

0200 BLOCCO IDRAULICO
0201 FLUSSOSTATO AMMORTIZZATO F61-SB9100 64210206    .......           
0202 CABLAGGIO SICUREZZA 12084597    .......           
0203 CABLAGGIO SICUREZZA 12084608    .......           
0204 CABLAGGIO (/Valvola gas) 12084619    .......           
0205 CABLAGGIO PRESSOSTATO 12084630    .......           
0206 TRASFORMATORE 64201641    ..............    
0207 CABLAGGIO VENTILATORE 12084586    .......           
0208 PRESSOSTATO + GUARNIZIONE 12084366    ..............    
0209 SIFONE 12083948    .......           

SIFONE 64201826    .......    
0210 SONDA 64280522    .......           

SONDA TEMPERATURA 64201645    .......    
0211 GUARNIZIONE 11001556    ..     ..       

GUARNIZIONE 12084289    ..     ..         
GUARNIZIONE 17004731    ...    ...    

0212 SEGNALE LUMINOSO 12083849    ..............    
0213 RICUP. DI CONDEN. FISS. SOPRA  + GUARNI. 64201609    .      .          

RICUP. DI CONDEN. FISS. SOPRA  + GUARNI. 64201610    .      .         
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOPRA  + GUARNI. 64201611    .      .        
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOPRA  + GUARNI. 64201612    .      .       
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOPRA  + GUARNI. 64201613    .      .      
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOPRA  + GUARNI. 64201614    .      .     
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOPRA  + GUARNI. 64201615    .      .    
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOTTO  + GUARNI. 12083871    .                 
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOTTO  + GUARNI. 12083882    .                
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOTTO  + GUARNI. 12083893    .               
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOTTO  + GUARNI. 12083904    .              
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOTTO  + GUARNI. 12083915    .             
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOTTO  + GUARNI. 12083926    .            
RICUP. DI CONDEN. FISS. SOTTO  + GUARNI. 12083937    .           

0214 CABLAGGIO ELETTRODO ACCENSIONE 12084531    .......           
CABLAGGIO ELETTRODO ACCENSIONE 64201642    .......    

0215 CABLAGGIO ELETTRODO DI IONIZZAZIONE 12084542    .......           
CABLAGGIO ELETTRODO DI IONIZZAZIONE 64201643    .......    

0216 PIEDE REGOLABILE M12X106 64200820    ..............    
0217 GUARNIZIONE / SEGNALE LUMINOSO 64201669    ..............    
0218 PRESSOSTATO GAS GW 50 0=>50mb 64401601    ..............    
0219 KIT SPORTELLO ISPEZIONE FIAMMA 64201668    ..............    
0220 CONTR.ETANC.VPS504/1(EK 02/04) 64201535    ...... ......    
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Désignation Référence  Type

0200 BLOC HYDRAULIQUE
0201 CONTROLEUR DEBIT EAU F61-SB9100 64210206    .......           
0202 CABLAGE SONDE DEPART 12084597    .......           
0203 CABLAGE SECURITE FUMEE 12084608    .......           
0204 CABLAGE (/ Vanne gaz) 12084619    .......           
0205 CABLAGE PRESSOSTAT 12084630    .......           
0206 TRANSFORMATEUR ALLUMAGE+CABLE 2P 64201641    ..............    
0207 CABLAGE VENTILATEUR 12084586    .......           
0208 PRESSOSTAT + JOINT 12084366    ..............    
0209 SIPHON 12083948    .......           

SIPHON RMX FSB SERIES 64201826    .......    
0210 SONDE DC (/ KM 628) 64280522    .......           

SONDE TEMPERATURE NTC 64201645    .......    
0211 JOINT DE FORME (/BUSE FUMEE) 12084289    ..     ..         

JOINT DE FORME (/BUSE FUMEE) 11001556    ..     ..       
JOINT DE FORME (/BUSE FUMEE) 17004731    ...    ...    

0212 VOYANT DE CONTROLE (FLAMME) 12083849    ..............    
0213 RECUP. CONDENSAT FIXER DESSOUS + JOINT 12083871    .                 

RECUP. CONDENSAT FIXER DESSOUS + JOINT 12083882    .                
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSOUS + JOINT 12083893    .               
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSOUS + JOINT 12083904    .              
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSOUS + JOINT 12083915    .             
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSOUS + JOINT 12083926    .            
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSOUS + JOINT 12083937    .           
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSUS + JOINT 64201609    .      .          
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSUS + JOINT 64201610    .      .         
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSUS + JOINT 64201611    .      .        
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSUS + JOINT 64201612    .      .       
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSUS + JOINT 64201613    .      .      
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSUS + JOINT 64201614    .      .     
RECUP. CONDENSAT FIXER DESSUS + JOINT 64201615    .      .    

0214 CABLAGE ELECTRODE ALLUMAGE 12084531    .......           
CABLAGE ELECTRODE ALLUMAGE R600LMS 64201642    .......    

0215 CABLAGE ELECTRODE IONISATION 12084542    .......           
CABLAGE ELECTRODE IONISATION R600LMS 64201643    .......    

0216 PIED RÉGLABLE M12X106 64200820    ..............    
0217 JOINT/KIT VOYANT DE CONTROLE (FLAMME) 64201669    ..............    
0218 PRESSOSTAT GAZ GW 50 0 —> 50mb 64401601    ..............    
0219 KIT VOYANT DE CONTROLE (FLAMME) 64201668    ..............    
0220 CONTROLEUR ETANCHEITE GAZ DUNGS VPS504 64201535    ...... ......    
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Description Manf. Pt. N  Type

0200 ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

0201 РЕЛЕ ПРОТОКА F61SB-9100 64210206    .......           
0202 КАБЕЛЬ ДАТЧИКА ТЕМПЕРАТУРЫ ВОДЫ 12084597    .......           
0203 КАБЕЛЬ ДАТЧИКА ТЕМПЕРАТУРЫ ДЫМ. ГАЗОВ 12084608    .......           
0204 КАБЕЛЬ ГАЗОВОГО КЛАПАНА 12084619    .......           
0205 КАБЕЛЬ РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ 12084630    .......           
0206 ТРАНСФОРМАТОР 64201641    ..............    
0207 КАБЕЛЬ ВЕНТИЛЯТОРА 12084586    .......           
0208 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ + ПРОКЛАДКА 12084366    ..............    
0209 СИФОН 12083948    .......           

СИФОН 64201826    .......    
0210 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ 64280522    .......           

ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ 64201645    .......    
0211 ПРОКЛАДКА 11001556    ..     ..       

ПРОКЛАДКА 12084289    ..     ..         
ПРОКЛАДКА 17004731    ...    ...    

0212 СМОТРОВОЕ ОКНО 12083849    ..............    
0213 ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 12083871    .                 

ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 12083882    .                
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 12083893    .               
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 12083904    .              
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 12083915    .             
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 12083926    .            
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 12083937    .           
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 64201609    .      .          
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 64201610    .      .         
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 64201611    .      .        
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 64201612    .      .       
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 64201613    .      .      
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 64201614    .      .     
ПОДДОН ДЛЯ СБОРА КОНДЕНСАТА 64201615    .      .    

0214 КАБЕЛЬ ЭЛЕКТРОДА РОЗЖИГА 12084531    .......           
КАБЕЛЬ ЭЛЕКТРОДА РОЗЖИГА 64201642    .......    

0215 КАБЕЛЬ ЭЛЕКТРОДА ИОНИЗАЦИИ 12084542    .......           
КАБЕЛЬ ЭЛЕКТРОДА ИОНИЗАЦИИ 64201643    .......    

0216 РЕГУЛИРУЕМЫЕ НОЖКИ-ОПОРЫ M12X106 64200820    ..............    
0217 ПРОКЛАДКА РЕВИЗИОННОГО ЛЮКА 64201669    ..............    
0218 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ ГАЗА (0-50 МБАР) 64401601    ..............    
0219 РЕВИЗИОННЫЙ ЛЮК В СБОРЕ 64201668    ..............    
0220 БЛОК КОНТРОЛЯ ГЕРМ. ГАЗОВОГО КЛАПАНА 64201535    ...... ......    C
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0300 BRENNER
0301 BRENNER/1.WAERMETAU. KPL. R601 HEIZU 12083607    .      .          

BRENNER/1.WAERMETAU. KPL. R602 HEIZU 12083618    .      .         
BRENNER/1.WAERMETAU. KPL. R603 HEIZU 12083629    .      .        
BRENNER/1.WAERMETAU. KPL. R604 HEIZU 12083640    .      .       
BRENNER/1.WAERMETAU. KPL. R605 HEIZU 12083651    .      .      
BRENNER/1.WAERMETAU. KPL. R606 HEIZU 12083662    .      .     
BRENNER/1.WAERMETAU. KPL. R607 HEIZU 12083673    .      .    

0302 2. U. 3. WAERMETAUSCHER HEIZUNG R601 12083684    .      .          
2. U. 3. WAERMETAUSCHER HEIZUNG R602 12083695    .      .         
2. U. 3. WAERMETAUSCHER HEIZUNG R603 12083706    .      .        
2. U. 3. WAERMETAUSCHER HEIZUNG R604 12083717    .      .       
2. U. 3. WAERMETAUSCHER HEIZUNG R605 12083728    .      .      
2. U. 3. WAERMETAUSCHER HEIZUNG R606 12083739    .      .     
2. U. 3. WAERMETAUSCHER HEIZUNG R607 12083750    .      .    

0303 DICHTUNGS-SET  R601/2/3 TOP 64201894    ...    ...        
DICHTUNGS-SET R604/5/6/7 TOP 64201896    ....   ....    

0304 FUELL-U.ENTLEERHAHN DN15-1/2Z 3/4Z MS 64211228    ..............    
0305 WASSERVERTEILER BRENNER RETOUR 12084718    ....   ....    

WASSERVERTEILSTUECK BRENNER 12084707    ...    ...        
0306 WASSERVERTEILER W-TAUSCHER 3.ZUG 12084740    ....   ....    

WASSERVERTEILSTUECK WT 3 ZUG 12084729    ...    ...        
0307 WASSERVERTEILER BRENNER EIN/AUS 12084696    ....   ....    

WASSERVERTEILSTUECK BRENNER M. ANSC. 12084685    ...    ...        
0309 ZUENDELEKTRODE SERVICESET 64201565    ..............    
0310 IONISATIONSELEKTRODE 64201562    ..............    
0311 DICHTUNG 120X70X3 NEOPREN 64201425    ....   ....    
0312 VERBINDUNG RL 21/2Z #72L269 BRENNER 12084828    ....   ....    

WASSERVERTEILSTUECK BRENNER+1.WT 12084817    ...    ...        
0313 AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201622    ..         

AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201623    .        
AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201624    .       
AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201625    ...    
VORLAUFVERROHRUNG HEIZUNG R 12084883    ..                
VORLAUFVERROHRUNG HEIZUNG 12084894    .               
VORLAUFVERROHRUNG HEIZUNG 12084905    .              
VORLAUFVERROHRUNG HEIZUNG 12084916    ...           

0314 WASSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT R601-R602 12084839    ..                
WASSSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT 12084850    .               
WASSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT 12084861    .              
WASSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT 12084872    ...           
WASSSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT 64201635    ..         
WASSSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT 64201636    .        
WASSSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT 64201637    .       
WASSSERVERTEILSTUECK 2.+3. WT 64201638    ...    

0315 DICHTUNGS-SET R601/2/3 BOT 64201895    ...    ...        
DICHTUNGS-SET R604/5/6/7 BOT 64201898    ....   ....    

0316 WASSERVERTEILER W-TAUSCHER EIN/AUS 12084784    ....   ....    
WASSERVERTEILSTUECK WT M. ANSCHLUSS 12084773    ...    ...        

0318 WASSERVERTEILER W-TAUSCHER RETOUR 12084762    ....   ....    
WASSERVERTEILSTUECK O. ANSCHLUESSE 12084751    ...    ...        

0319 VERBINDUNG RL 21/2Z #72L222 W-TAUSCHER 12084806    ....   ....    
WASSERVERTEILSTUECK 1.+2. WT 12084795    ...    ...        

0320 AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201622    ..         
AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201623    .        
AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201624    .       
AUSTRITTSROHR HEIZUNG 64201625    ...    
VERROHRUNG F. RUECKLAUF HEIZUNGSSEITG 12084927    ..                
VERROHRUNG F. RUECKLAUF HEIZUNGSSEITG 12084938    .               
VERROHRUNG F. RUECKLAUF HEIZUNGSSEITG 12084949    .              
VERROHRUNG F. RUECKLAUF HEIZUNGSSEITG 12084960    ...           
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Designación Referencia  Typo

0300 QUEMADOR
0301 INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083607    .      .          

INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083618    .      .         
INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083629    .      .        
INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083640    .      .       
INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083651    .      .      
INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083662    .      .     
INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083673    .      .    

0302 2&3 EME INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083684    .      .          
2&3 EME INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083695    .      .         
2&3 EME INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083706    .      .        
2&3 EME INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083717    .      .       
2&3 EME INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083728    .      .      
2&3 EME INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083739    .      .     
2&3 EME INTERCAMBIADOR + JUNTA 12083750    .      .    

0303 KIT JUNTA R601/2/3 TOP 64201894    ...    ...        
KIT JUNTA R604/5/6/7 TOP 64201896    ....   ....    

0304 GRIFO 1/2 64211228    ..............    
0305 COLLETTORE BRUCIATORE 12084707    ...    ...        

COLLETTORE BRUCIATORE 12084718    ....   ....    
0306 COLLETTORE INTERCAMBIADOR 12084729    ...    ...        

COLLETTORE INTERCAMBIADOR 12084740    ....   ....    
0307 COLECTOR QUEMADOR 12084696    ....   ....    

COLLETTORE BRUCIATORE 12084685    ...    ...        
0309 ELECTRODO DE ENCENDIDO+JUNTA 64201565    ..............    
0310 ELECTRODO DE IONIZACION 64201562    ..............    
0311 JUNTA PLANA D:120-70-3 64201425    ....   ....    
0312 COLLETTORE BRUCIATORE/INTERCAMBIADOR 1 12084817    ...    ...        

COLLETTORE BRUCIATORE/INTERCAMBIADOR 1 12084828    ....   ....    
0313 TUBO SALIDA CALEFACCION 64201622    ..         

TUBO SALIDA CALEFACCION 64201623    .        
TUBO SALIDA CALEFACCION 64201624    .       
TUBO SALIDA CALEFACCION 64201625    ...    
TUBO SALIDA CH 12084883    ..                
TUBO SALIDA CH 12084894    .               
TUBO SALIDA CH 12084905    .              
TUBO SALIDA CH 12084916    ...           

0314 COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 12084839    ..                
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 12084850    .               
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 12084861    .              
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 12084872    ...           
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 64201635    ..         
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 64201636    .        
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 64201637    .       
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 64201638    ...    

0315 KIT JUNTA R601/2/3 BOT 64201895    ...    ...        
KIT JUNTA R604/5/6/7 BOT 64201898    ....   ....    

0316 COLLETTORE INTERCAMBIADOR CH 12084773    ...    ...        
COLLETTORE INTERCAMBIADOR CH 12084784    ....   ....    

0318 COLLETTORE INTERCAMBIADOR CH 12084751    ...    ...        
COLLETTORE INTERCAMBIADOR CH 12084762    ....   ....    

0319 COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 12084795    ...    ...        
COLLETTORE 2&3 EME INTERCAMBIADOR 12084806    ....   ....    

0320 TUBO RETORNO INSTALACION 12084927    ..                
TUBO RETORNO INSTALACION 12084938    .               
TUBO RETORNO INSTALACION 12084949    .              
TUBO RETORNO INSTALACION 12084960    ...           
TUBO SALIDA CALEFACCION 64201622    ..         
TUBO SALIDA CALEFACCION 64201623    .        
TUBO SALIDA CALEFACCION 64201624    .       
TUBO SALIDA CALEFACCION 64201625    ...    
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Descrizione Codice  Tipo

0300 BRUCIATORE
0301 SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083607    .      .          

SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083618    .      .         
SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083629    .      .        
SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083640    .      .       
SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083651    .      .      
SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083662    .      .     
SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083673    .      .    

0302 2&3 EME SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083684    .      .          
2&3 EME SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083695    .      .         
2&3 EME SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083706    .      .        
2&3 EME SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083717    .      .       
2&3 EME SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083728    .      .      
2&3 EME SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083739    .      .     
2&3 EME SCAMBIATORE + GUARNIZIONE 12083750    .      .    

0303 KIT GUARNIZIONE  R601/2/3 TOP 64201894    ...    ...        
KIT GUARNIZIONE R604/5/6/7 TOP 64201896    ....   ....    

0304 RUBINETTO 1/2 BLU 64211228    ..............    
0305 COLLETTORE BRUCIATORE 12084707    ...    ...        

COLLETTORE BRUCIATORE 12084718    ....   ....    
0306 COLLETTORE SCAMBIATORE 12084729    ...    ...        

COLLETTORE SCAMBIATORE 12084740    ....   ....    
0307 COLLETTORE BRUCIATORE 12084685    ...    ...        

COLLETTORE BRUCIATORE 12084696    ....   ....    
0309 ELETTRODO D’ACCENSIONE+GUARNIZIONE 64201565    ..............    
0310 ELETTRODO DI IONIZZAZIONE 64201562    ..............    
0311 GUARNI. PIANA D:120-70-3 64201425    ....   ....    
0312 COLLETTORE BRUCIATORE/SCAMBIATOR 1 12084817    ...    ...        

COLLETTORE BRUCIATORE/SCAMBIATOR 1 12084828    ....   ....    
0313 TUBO MANDATA CH 12084883    ..                

TUBO MANDATA CH 12084894    .               
TUBO MANDATA CH 12084905    .              
TUBO MANDATA CH 12084916    ...           
TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201622    ..         
TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201623    .        
TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201624    .       
TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201625    ...    

0314 COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 12084839    ..                
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 12084850    .               
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 12084861    .              
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 12084872    ...           
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 64201635    ..         
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 64201636    .        
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 64201637    .       
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 64201638    ...    

0315 KIT GUARNIZIONE R601/2/3 BOT 64201895    ...    ...        
KIT GUARNIZIONE R604/5/6/7 BOT 64201898    ....   ....    

0316 COLLETTORE SCAMBIATORE CH 12084773    ...    ...        
COLLETTORE SCAMBIATORE CH 12084784    ....   ....    

0318 COLLETTORE SCAMBIATORE CH 12084751    ...    ...        
COLLETTORE SCAMBIATORE CH 12084762    ....   ....    

0319 COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 12084795    ...    ...        
COLLETTORE 2&3 EME SCAMBIATOR 12084806    ....   ....    

0320 TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201622    ..         
TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201623    .        
TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201624    .       
TUBO MANDATA-RITORNO  RISCALDA. 64201625    ...    
TUBO RITORNO 12084927    ..                
TUBO RITORNO 12084938    .               
TUBO RITORNO 12084949    .              
TUBO RITORNO 12084960    ...           
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Désignation Référence  Type

0300 BRULEUR
0301 ECHANGEUR BRULEUR + JOINT 12083607    .      .          

ECHANGEUR BRULEUR + JOINT 12083618    .      .         
ECHANGEUR BRULEUR + JOINT 12083629    .      .        
ECHANGEUR BRULEUR + JOINT 12083640    .      .       
ECHANGEUR BRULEUR + JOINT 12083651    .      .      
ECHANGEUR BRULEUR + JOINT 12083662    .      .     
ECHANGEUR BRULEUR + JOINT 12083673    .      .    

0302 2&3 EME ECHANGEUR + JOINT 12083684    .      .          
2&3 EME ECHANGEUR + JOINT 12083695    .      .         
2&3 EME ECHANGEUR + JOINT 12083706    .      .        
2&3 EME ECHANGEUR + JOINT 12083717    .      .       
2&3 EME ECHANGEUR + JOINT 12083728    .      .      
2&3 EME ECHANGEUR + JOINT 12083739    .      .     
2&3 EME ECHANGEUR + JOINT 12083750    .      .    

0303 KIT JOINT EAU R601/2/3 HAUT 64201894    ...    ...        
KIT JOINT EAU R604/5/6/7 HAUT 64201896    ....   ....    

0304 ROBINET 1/2 (VANNE VIDANGE) 64211228    ..............    
0305 COLLECTEUR BRULEUR LISSE CH 12084707    ...    ...        

COLLECTEUR BRULEUR LISSE CH 12084718    ....   ....    
0306 COLLECTEUR ECHANGEUR 3 PASS CH 12084729    ...    ...        

COLLECTEUR ECHANGEUR 3 PASS CH 12084740    ....   ....    
0307 COLLECTEUR BRULEUR ARRIVE DEPART CH 12084685    ...    ...        

COLLECTEUR BRULEUR ARRIVE DEPART CH 12084696    ....   ....    
0309 ELECTRODE ALLUMAGE + JOINT 64201565    ..............    
0310 ELECTRODE IONISATION 64201562    ..............    
0311 JOINT PLAT D:120-70-3 64201425    ....   ....    
0312 COLLECTEUR BRULEUR/1ER ECHANGEUR 12084817    ...    ...        

COLLECTEUR BRULEUR/1ER ECHANGEUR 12084828    ....   ....    
0313 TUBE DEPART CH 12084883    ..                

TUBE DEPART CH 12084894    .               
TUBE DEPART CH 12084905    .              
TUBE DEPART CH 12084916    ...           
TUBE DEPART RETOUR CHAUF R601-2 64201622    ..         
TUBE DEPART RETOUR CHAUF R603 64201623    .        
TUBE DEPART RETOUR CHAUF R604 64201624    .       
TUBE DEPART RETOUR CHAUF R605-7 64201625    ...    

0314 COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 12084839    ..                
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 12084850    .               
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 12084861    .              
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 12084872    ...           
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 64201635    ..         
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 64201636    .        
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 64201637    .       
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 64201638    ...    

0315 KIT JOINT EAU R601/2/3 BAS 64201895    ...    ...        
KIT JOINT EAU R604/5/6/7 BAS 64201898    ....   ....    

0316 COLLECTEUR ECHANGEUR DEPART RETOUR CH 12084773    ...    ...        
COLLECTEUR ECHANGEUR DEPART RETOUR CH 12084784    ....   ....    

0318 COLLECTEUR ECHANGEUR LISSE CH 12084751    ...    ...        
COLLECTEUR ECHANGEUR LISSE CH 12084762    ....   ....    

0319 COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 12084795    ...    ...        
COLLECTEUR 2&3 EME ECHANGEUR 12084806    ....   ....    

0320 TUBE DEPART RETOUR CHAUF R601-2 64201622    ..         
TUBE DEPART RETOUR CHAUF R603 64201623    .        
TUBE DEPART RETOUR CHAUF R604 64201624    .       
TUBE DEPART RETOUR CHAUF R605-7 64201625    ...    
TUBE RETOUR CHAUFFAGE 12084927    ..                
TUBE RETOUR CHAUFFAGE 12084938    .               
TUBE RETOUR CHAUFFAGE 12084949    .              
TUBE RETOUR CHAUFFAGE 12084960    ...           
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Description Manf. Pt. N  Type

0300 ГОРЕЛКА

0301 ТЕПЛООБМЕННИК + ПРОКЛАДКА 12083607    .      .          
ТЕПЛООБМЕННИК + ПРОКЛАДКА 12083618    .      .         
ТЕПЛООБМЕННИК + ПРОКЛАДКА 12083629    .      .        
ТЕПЛООБМЕННИК + ПРОКЛАДКА 12083640    .      .       
ТЕПЛООБМЕННИК + ПРОКЛАДКА 12083651    .      .      
ТЕПЛООБМЕННИК + ПРОКЛАДКА 12083662    .      .     
ТЕПЛООБМЕННИК + ПРОКЛАДКА 12083673    .      .    

0302 2-й и 3-й ТЕПЛООБМЕННИКИ + ПРОКЛАДКА 12083684    .      .          
2-й и 3-й ТЕПЛООБМЕННИКИ + ПРОКЛАДКА 12083695    .      .         
2-й и 3-й ТЕПЛООБМЕННИКИ + ПРОКЛАДКА 12083706    .      .        
2-й и 3-й ТЕПЛООБМЕННИКИ + ПРОКЛАДКА 12083717    .      .       
2-й и 3-й ТЕПЛООБМЕННИКИ + ПРОКЛАДКА 12083728    .      .      
2-й и 3-й ТЕПЛООБМЕННИКИ + ПРОКЛАДКА 12083739    .      .     
2-й и 3-й ТЕПЛООБМЕННИКИ + ПРОКЛАДКА 12083750    .      .    

0303 ПРОКЛАДКИ ВЕРХНИЕ (КОМПЛЕКТ) R601/2/3 64201894    ...    ...        
ПРОКЛАДКИ ВЕРХНИЕ (КОМПЛЕКТ) R604/5/6/7 64201896    ....   ....    

0304 КРАН (1/2") 64211228    ..............    
0305 КОЛЛЕКТОР ГОРЕЛКИ REVERSE CH 12084707    ...    ...        

КОЛЛЕКТОР ГОРЕЛКИ REVERSE CH 12084718    ....   ....    
0306 КОЛЛЕКТОР ТЕПЛООБМЕННИКА 3 PASS CH 12084729    ...    ...        

КОЛЛЕКТОР ТЕПЛООБМЕННИКА 3 PASS CH 12084740    ....   ....    
0307 КОЛЛЕКТОР ГОРЕЛКИ IN/OUT CH 12084685    ...    ...        

КОЛЛЕКТОР ГОРЕЛКИ IN/OUT CH 12084696    ....   ....    
0309 ЭЛЕКТРОД РОЗЖИГА + ПРОКЛАДКА 64201565    ..............    
0310 ЭЛЕКТРОД ИОНИЗАЦИИ 64201562    ..............    
0311 ПЛОСКАЯ ПРОКЛАДКА D:120-70-3 64201425    ....   ....    
0312 ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР BU/1ST HE CH 12084817    ...    ...        

ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР BU/1ST HE CH 12084828    ....   ....    
0313 ПАТРУБОК ПОДАЧИ ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084883    ..                

ПАТРУБОК ПОДАЧИ ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084894    .               
ПАТРУБОК ПОДАЧИ ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084905    .              
ПАТРУБОК ПОДАЧИ ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084916    ...           
ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201622    ..         
ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201623    .        
ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201624    .       
ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201625    ...    

0314 ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 2ND/3RD HE CH 12084839    ..                
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 2ND/3RD HE CH 12084850    .               
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 2ND/3RD HE CH 12084861    .              
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 1ST/2ND HE CH 12084872    ...           
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 2ND/3RD HE 64201635    ..         
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 2ND/3RD HE 64201636    .        
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 2ND/3RD HE 64201637    .       
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 2ND/3RD HE 64201638    ...    

0315 ПРОКЛАДКИ НИЖНИЕ (КОМПЛЕКТ) R604/5/6/7 64201898    ....   ....    
ПРОКЛАДКИ НИЖНИЕ (КОМПЛЕКТ) R601/2/3 64201895    ...    ...        

0316 КОЛЛЕКТОР ТЕПЛООБМЕННИКА IN/OUT CH 12084773    ...    ...        
КОЛЛЕКТОР ТЕПЛООБМЕННИКА IN/OUT CH 12084784    ....   ....    

0318 КОЛЛЕКТОР ТЕПЛООБМЕННИКА REVERSE CH 12084751    ...    ...        
КОЛЛЕКТОР ТЕПЛООБМЕННИКА REVERSE CH 12084762    ....   ....    

0319 ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 1ST/2ND HE CH 12084795    ...    ...        
ПЕРЕПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 1ST/2ND HE CH 12084806    ....   ....    

0320 ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201622    ..         
ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201623    .        
ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201624    .       
ПАТРУБОК ПОДАЧИ/ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТ. 64201625    ...    
ПАТРУБОК ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084927    ..                
ПАТРУБОК ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084938    .               
ПАТРУБОК ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084949    .              
ПАТРУБОК ВОЗВРАТА ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ 12084960    ...           
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0400 VERKLEIDUNG
0401 VERKLEIDUNG FRONT BLAU R601-R607 12083970    ..............    

VERKLEIDUNG FRONT GRAU R601-R607 12083981    ..............    
VERKLEIDUNG FRONT GRUEN 12084971    ..............    

0402 VERSTELLFUSS  M12x106 64200820    ..............    
0403 VERKLEIDUNG RECHTS R601 WEISS 12084080    .      .          

VERKLEIDUNG RECHTS R602 WEISS 12084091    .      .         
VERKLEIDUNG RECHTS R603 WEISS 12084102    .      .        
VERKLEIDUNG RECHTS R604 WEISS 12084113    .      .       
VERKLEIDUNG RECHTS R605 WEISS 12084124    .      .      
VERKLEIDUNG RECHTS R606 WEISS 12084135    .      .     
VERKLEIDUNG RECHTS R607 WEISS 12084146    .      .    

0404 VERKLEIDUNG LINKS R601 WEISS 12084157    .      .          
VERKLEIDUNG LINKS R602 WEISS 12084168    .      .         
VERKLEIDUNG LINKS R603 WEISS 12084179    .      .        
VERKLEIDUNG LINKS R604 WEISS 12084190    .      .       
VERKLEIDUNG LINKS R605 WEISS 12084201    .      .      
VERKLEIDUNG LINKS R606 WEISS 12084212    .      .     
VERKLEIDUNG LINKS R607 WEISS 12084223    .      .    

0405 VERKLEIDUNGSDECKEL GRUEN 12084982    .  .   .  .       
VERKLEIDUNGSDECKEL GRUEN 12084993    .  .   .  .      
VERKLEIDUNGSDECKEL GRUEN 12085004    .  .   .  .     
VERKLEIDUNGSDECKEL GRUEN 12085015    .      .    
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN BLAU R601+R604 12083992    .  .   .  .       
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN BLAU R602+R605 12084003    .  .   .  .      
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN BLAU R603+R606 12084014    .  .   .  .     
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN BLAU R607 12084025    .      .    
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN GRAU R601+R604 12084036    .  .   .  .       
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN GRAU R602+R605 12084047    .  .   .  .      
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN GRAU R603+R606 12084058    .  .   .  .     
VERKLEIDUNGSDECKEL OBEN GRAU R607 12084069    .      .    

0406 ABGASFUEHLER R601-R607 12084575    ..............    
0407 ABGASROHR INNEN MIT DICHTUNG R601-R602 12084256    ..                

ABGASROHR INNEN MIT DICHTUNG R603-R604 12084267    ..              
ABGASROHR INNEN MIT DICHTUNG R605-R607 12084278    ...           

0410 ABDECKUNG SCHALTFELD 340X160 65105335    ..............    
0411 STICKER SET RMX R600 12084245    ..............    
0412 ABGASROHR INNEN INKL. DICHTUNG D:150mm 64201629    ..         

ABGASROHR INNEN INKL. DICHTUNG D:200mm 64201630    ..       
ABGASROHR INNEN INKL. DICHTUNG D:250mm 64201631    ...    

0413 DICHTUNG D:150mm 64201632    ..     ..         
DICHTUNG D:200mm 64201633    ..     ..       
DICHTUNG D:250mm 64201634    ...    ...    

0414 ABGASROHR INNEN INKL. DICHTUNG D:150mm 64201626    ..         
ABGASROHR INNEN INKL. DICHTUNG D:2050mm 64201627    ..       
ABGASROHR INNEN INKL. DICHTUNG D:250mm 64201628    ...    
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Designación Referencia  Typo

0400 CARROCERIA
0401 PANEL SUPERIOR AZUL 12083970    ..............    

PANEL SUPERIOR GRIS 12083981    ..............    
PANEL SUPERIOR VERDE 12084971    ..............    

0402 PIE REGULABLE M12X106 64200820    ..............    
0403 PANEL LATERAL 12084080    .      .          

PANEL LATERAL 12084091    .      .         
PANEL LATERAL 12084102    .      .        
PANEL LATERAL 12084113    .      .       
PANEL LATERAL 12084124    .      .      
PANEL LATERAL 12084135    .      .     
PANEL LATERAL 12084146    .      .    

0404 PANEL LATERAL 12084157    .      .          
PANEL LATERAL 12084168    .      .         
PANEL LATERAL 12084179    .      .        
PANEL LATERAL 12084190    .      .       
PANEL LATERAL 12084201    .      .      
PANEL LATERAL 12084212    .      .     
PANEL LATERAL 12084223    .      .    

0405 PANEL SUPERIOR AZUL 12083992    .  .   .  .       
PANEL SUPERIOR AZUL 12084003    .  .   .  .      
PANEL SUPERIOR AZUL 12084014    .  .   .  .     
PANEL SUPERIOR AZUL 12084025    .      .    
PANEL SUPERIOR GRIS 12084036    .  .   .  .       
PANEL SUPERIOR GRIS 12084047    .  .   .  .      
PANEL SUPERIOR GRIS 12084058    .  .   .  .     
PANEL SUPERIOR GRIS 12084069    .      .    
PANEL SUPERIOR VERDE 12084982    .  .   .  .       
PANEL SUPERIOR VERDE 12084993    .  .   .  .      
PANEL SUPERIOR VERDE 12085004    .  .   .  .     
PANEL SUPERIOR VERDE 12085015    .      .    

0406 SONDA HUMO R601-R607 12084575    ..............    
0407 CONDUCTO DE HUMO 12084256    ..                

CONDUCTO DE HUMO 12084267    ..              
CONDUCTO DE HUMO 12084278    ...           

0410 PROTECCION FRONTAL 340X160 65105335    ..............    
0411 PEGATINA RMX R600 12084245    ..............    
0412 CONDUCTO DE HUMO D:150mm 64201629    ..         

CONDUCTO DE HUMO D:200mm 64201630    ..       
CONDUCTO DE HUMO D:250mm 64201631    ...    

0413 JUNTA D:150mm 64201632    ..     ..         
JUNTA D:200mm 64201633    ..     ..       
JUNTA D:250mm 64201634    ...    ...    

0414 CONDUCTO DE HUMO D:150mm 64201626    ..         
CONDUCTO DE HUMO D:200mm 64201627    ..       
CONDUCTO DE HUMO D:250mm 64201628    ...    
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Descrizione Codice  Tipo

0400 MANTELLO
0401 PANNELLO SUPERIORE AZZURRO 12083970    ..............    

PANNELLO SUPERIORE GRIGIO 12083981    ..............    
PANNELLO SUPERIORE VERDE 12084971    ..............    

0402 PIEDE REGOLABILE M12X106 64200820    ..............    
0403 PANNELLO LATERALE 12084080    .      .          

PANNELLO LATERALE 12084091    .      .         
PANNELLO LATERALE 12084102    .      .        
PANNELLO LATERALE 12084113    .      .       
PANNELLO LATERALE 12084124    .      .      
PANNELLO LATERALE 12084135    .      .     
PANNELLO LATERALE 12084146    .      .    

0404 PANNELLO LATERALE 12084157    .      .          
PANNELLO LATERALE 12084168    .      .         
PANNELLO LATERALE 12084179    .      .        
PANNELLO LATERALE 12084190    .      .       
PANNELLO LATERALE 12084201    .      .      
PANNELLO LATERALE 12084212    .      .     
PANNELLO LATERALE 12084223    .      .    

0405 PANNELLO SUPERIORE AZZURRO 12083992    .  .   .  .       
PANNELLO SUPERIORE AZZURRO 12084003    .  .   .  .      
PANNELLO SUPERIORE AZZURRO 12084014    .  .   .  .     
PANNELLO SUPERIORE AZZURRO 12084025    .      .    
PANNELLO SUPERIORE GRIGIO 12084036    .  .   .  .       
PANNELLO SUPERIORE GRIGIO 12084047    .  .   .  .      
PANNELLO SUPERIORE GRIGIO 12084058    .  .   .  .     
PANNELLO SUPERIORE GRIGIO 12084069    .      .    
PANNELLO SUPERIORE VERDE 12084982    .  .   .  .       
PANNELLO SUPERIORE VERDE 12084993    .  .   .  .      
PANNELLO SUPERIORE VERDE 12085004    .  .   .  .     
PANNELLO SUPERIORE VERDE 12085015    .      .    

0406 SONDA FUMI R601-R607 12084575    ..............    
0407 CONDOTTO FUMI 12084256    ..                

CONDOTTO FUMI 12084267    ..              
CONDOTTO FUMI 12084278    ...           

0410 PROTEZIONE FRONTALINO 340X160 65105335    ..............    
0411 AUTOADESIVO RMX R600 12084245    ..............    
0412 CONDOTTO FUMI D:150mm 64201629    ..         

CONDOTTO FUMI D:200mm 64201630    ..       
CONDOTTO FUMI D:250mm 64201631    ...    

0413 GUARNIZIONE D:150mm 64201632    ..     ..         
GUARNIZIONE D:200mm 64201633    ..     ..       
GUARNIZIONE D:250mm 64201634    ...    ...    

0414 CONDOTTO FUMI D:150mm 64201626    ..         
CONDOTTO FUMI D:200mm 64201627    ..       
CONDOTTO FUMI D:250mm 64201628    ...    
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Désignation Référence  Type

0400 HABILLAGE
0401 PANNEAU DE FACADE BLEU 12083970    ..............    

PANNEAU DE FACADE GRIS 12083981    ..............    
PANNEAU DE FACADE VERT 12084971    ..............    

0402 PIED RÉGLABLE M12X106 64200820    ..............    
0403 PANNEAU COTE DROIT BLANC 12084080    .      .          

PANNEAU COTE DROIT BLANC 12084091    .      .         
PANNEAU COTE DROIT BLANC 12084102    .      .        
PANNEAU COTE DROIT BLANC 12084113    .      .       
PANNEAU COTE DROIT BLANC 12084124    .      .      
PANNEAU COTE DROIT BLANC 12084135    .      .     
PANNEAU COTE DROIT BLANC 12084146    .      .    

0404 PANNEAU COTE GAUCHE BLANC 12084157    .      .          
PANNEAU COTE GAUCHE BLANC 12084168    .      .         
PANNEAU COTE GAUCHE BLANC 12084179    .      .        
PANNEAU COTE GAUCHE BLANC 12084190    .      .       
PANNEAU COTE GAUCHE BLANC 12084201    .      .      
PANNEAU COTE GAUCHE BLANC 12084212    .      .     
PANNEAU COTE GAUCHE BLANC 12084223    .      .    

0405 PANNEAU SUPERIEUR BLEU 12083992    .  .   .  .       
PANNEAU SUPERIEUR BLEU 12084003    .  .   .  .      
PANNEAU SUPERIEUR BLEU 12084014    .  .   .  .     
PANNEAU SUPERIEUR BLEU 12084025    .      .    
PANNEAU SUPERIEUR GRIS 12084036    .  .   .  .       
PANNEAU SUPERIEUR GRIS 12084047    .  .   .  .      
PANNEAU SUPERIEUR GRIS 12084058    .  .   .  .     
PANNEAU SUPERIEUR GRIS 12084069    .      .    
PANNEAU SUPERIEUR VERT 12084982    .  .   .  .       
PANNEAU SUPERIEUR VERT 12084993    .  .   .  .      
PANNEAU SUPERIEUR VERT 12085004    .  .   .  .     
PANNEAU SUPERIEUR VERT 12085015    .      .    

0406 SONDE FUMEE 12084575    ..............    
0407 CONDUIT DE FUMEE 12084256    ..                

CONDUIT DE FUMEE 12084267    ..              
CONDUIT DE FUMEE 12084278    ...           

0410 CAPOT TABLEAU DE COMMANDE 340X160 65105335    ..............    
0411 AUTOCOLLANT RMX R600 12084245    ..............    
0412 CONDUIT DE FUMEE+JOINT D:150mm 64201629    ..         

CONDUIT DE FUMEE+JOINT D:200mm 64201630    ..       
CONDUIT DE FUMEE+JOINT D:250mm 64201631    ...    

0413 JOINT DE FORME D:150mm 64201632    ..     ..         
JOINT DE FORME D:200mm 64201633    ..     ..       
JOINT DE FORME D:250mm 64201634    ...    ...    

0414 CONDUIT DE FUMEE+JOINT D:150mm 64201626    ..         
CONDUIT DE FUMEE+JOINT D:200mm 64201627    ..       
CONDUIT DE FUMEE+JOINT D:250mm 64201628    ...    
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Description Manf. Pt. N  Type

0400 КОРПУС

0401 ПАНЕЛЬ КОРПУСА ПЕРЕДНЯЯ (СИНЯЯ) 12083970    ..............    
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ПЕРЕДНЯЯ (ЗЕЛЕНАЯ) 12084971    ..............    
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ПЕРЕДНЯЯ (СЕРАЯ) 12083981    ..............    

0402 РЕГУЛИРУЕМЫЕ НОЖКИ-ОПОРЫ M12X106 64200820    ..............    
0403 ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ПРАВАЯ) 12084080    .      .          

ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ПРАВАЯ) 12084091    .      .         
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ПРАВАЯ) 12084102    .      .        
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ПРАВАЯ) 12084113    .      .       
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ПРАВАЯ) 12084124    .      .      
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ПРАВАЯ) 12084135    .      .     
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ПРАВАЯ) 12084146    .      .    

0404 ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ЛЕВАЯ) 12084157    .      .          
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ЛЕВАЯ) 12084168    .      .         
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ЛЕВАЯ) 12084179    .      .        
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ЛЕВАЯ) 12084190    .      .       
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ЛЕВАЯ) 12084201    .      .      
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ЛЕВАЯ) 12084212    .      .     
ПАНЕЛЬ КОРПУСА (ЛЕВАЯ) 12084223    .      .    

0405 ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СИНЯЯ) 12083992    .  .   .  .       
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СИНЯЯ) 12084003    .  .   .  .      
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СИНЯЯ) 12084014    .  .   .  .     
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СИНЯЯ) 12084025    .      .    
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (ЗЕЛЕНАЯ) 12084982    .  .   .  .       
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (ЗЕЛЕНАЯ) 12084993    .  .   .  .      
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (ЗЕЛЕНАЯ) 12085004    .  .   .  .     
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (ЗЕЛЕНАЯ) 12085015    .      .    
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СЕРАЯ) 12084036    .  .   .  .       
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СЕРАЯ) 12084047    .  .   .  .      
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СЕРАЯ) 12084058    .  .   .  .     
ПАНЕЛЬ КОРПУСА ВЕРХНЯЯ (СЕРАЯ) 12084069    .      .    

0406 ГИЛЬЗА ДАТЧИКА ТЕМПЕРАТУРЫ 12084575    ..............    
0407 ДЫМОХОД В СБОРЕ 12084256    ..                

ДЫМОХОД В СБОРЕ 12084267    ..              
ДЫМОХОД В СБОРЕ 12084278    ...           

0410 ЗАЩИТНАЯ КРЫШКА 340X160 65105335    ..............    
0411 СТИКЕР-ЛОГОТИП RMX R600 12084245    ..............    
0412 СЕКЦИЯ ДЫМОХОДА + ПРОКЛАДКА D:150 MM 64201629    ..         

СЕКЦИЯ ДЫМОХОДА + ПРОКЛАДКА D:200 MM 64201630    ..       
СЕКЦИЯ ДЫМОХОДА + ПРОКЛАДКА D:250 MM 64201631    ...    

0413 ПРОКЛАДКА D:150 ММ 64201632    ..     ..         
ПРОКЛАДКА D:200 ММ 64201633    ..     ..       
ПРОКЛАДКА D:250 ММ 64201634    ...    ...    

0414 СЕКЦИЯ ДЫМОХОДА + ПРОКЛАДКА D:150 MM 64201626    ..         
СЕКЦИЯ ДЫМОХОДА + ПРОКЛАДКА D:200 MM 64201627    ..       
СЕКЦИЯ ДЫМОХОДА + ПРОКЛАДКА D:250 MM 64201628    ...    
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0500 ELEKTROKASTEN
0501 RELAIS FINDER 40.52.8.230.5000 230V 64201323    .....................
0502 RELAIS FINDER 40.52.8.120.5000 12084641    
0504 ERWEITERUNGSMODUL CXE R601-R607 64280310    ... ...
0505 REGLER KM628 PROGRAMMIERT R601 12084553          

REGLER KM628 PROGRAMMIERT R602-R607 12087138    ..................
0506 KABELBAUM KPL. R601-R607 12084520    ...
0507 SCHALTER EIN/AUS  M. RUND. LICHT 64200294    .................. ....
0508 ZUENDTRAFO KM 230/24-15-11V 64280526    ...        
0510 RELAIS A B 100-K09-KF1 64201538    .................. ....
0511 RELAIS FINDER 85.02.8.240 17008295    .
0515 REGLER LMS14 P8 CH02 R601 65001287    .

REGLER LMS14 P9 CH02 R602 65001288    . 
REGLER LMS14 P10 CH02 R603 65001289    .
REGLER LMS14 P11 CH02 R604 65001290    . 
REGLER LMS14 P13 CH02 R605 65001291    .
REGLER LMS14 P14 CH02 R606 65001292    . 
REGLER LMS14 P15 CH02 R607 65001293    ...

0516BEDIENFELD 
HMI 
AVS37.394/167 
2L     
CO

..................
0517 DREHKNOPF REGELUNG THISION 65000588    ...
0518 V-KABEL FLACH F.BEDIEND.AVS37/AGU 2.551 64201621    ..................
0519 HEIZ REGLER  AGU2.551A109 (0-10V) 64201608    ...
0521 KABELBAUM 64201649    ..................
0522 KABELBAUM 64201650    ...    
0525 ZUENDKABEL KPL.  L:400mmm (/AVS75.390) 64201620    ...
5000 OPTION
5001 AUSSENFUEHLER 1K AFS F. E8/KKM8 64921170    .....................
5003 SPEICHERFUEHLER SPFS&KFS E8/KKM8 64921172    
5004 VORLAUFFUEHLER 1K VFAS F. E8/KKM8 64921173    .....................
5005 RELAIS RTB74012 SCHRACK 12084652    
5007 TAUCHHUELSE 1/2 D:7.2 L:100mm EDELSTA 64200062    .....................

TAUCHHUELSE 1/2Z D7.2 L200 EDELSTAHL 17006755    
5009 ROHRSCHELLE 64201536    ... ...
5010 GASREGLER 64901000       

GASREGLER DN25 64901001    ...
GASREGLER DN40 64901002    .........

5013 BEDIENMODUL BM8 F.HEIZUNGSREGLER E8 64200788    BM8 ............
HEIZ REGLER (E8) 65000252    E8 .........
KASKADENREGELUNG KKM8 SERVICE SET 65000251    KKM8 ............

5014 KOMMUNIKATIONSCONTROLLER COCO2 64200564    ...
5015 KONVERTER WEIDMULLER 64201617    .....................
5016 BEDIENMODUL  AVS75.390/101 64201619    
5017 HEIZ REGLER RVS63.283-360 64201644    ....

In
du

st
rie

ga
sg

er
ät

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo

0500 CAJA ELECTRICA
0501 RELE 8A/250V-230V(5000) 64201323    .....................
0502 RELE FINDER 40.52.8.120.5000 12084641    
0504 CIRCUITO IMPRESO 64280310    ... ...
0505 CAJA DE MANDO KM628 12084553          

CAJA DE MANDO KM628 12087138    ..................
0506 CONJUNTO DE CABLES 12084520    ...
0507 INTERRUPTOR 64200294    .................. ....
0508 TRANSFORMADOR 220V / KM628 64280526    ...        
0510 RELE ALAN BRADLEY 100-K09-KF10 64201538    .................. ....
0511 RELE FINDER 85.02.8.240 17008295    .
0515 CIRCUITO IMPRESO LMS14 P8 CH02 R601 65001287    .

CIRCUITO IMPRESO LMS14 P9 CH02 R602 65001288    . 
CIRCUITO IMPRESO LMS14 P10 CH02 R603 65001289    .
CIRCUITO IMPRESO LMS14 P11 CH02 R604 65001290    . 
CIRCUITO IMPRESO LMS14 P13 CH02 R605 65001291    .
CIRCUITO IMPRESO LMS14 P14 CH02 R606 65001292    . 
CIRCUITO IMPRESO LMS14 P15 CH02 R607 65001293    ...

0516 MODULO HMI 
AVS37.394/167 ELCO

    ..................
0517 BOTÓN GIRATORIO 65000588    ...
0518 CABLEADO (/AVS37.394-AGU2.551) 64201621    ..................
0519 REGULADOR CALEFACCION AGU2.551A109 64201608    ...
0521 CONJUNTO DE CABLES 64201649    ..................
0522 CONJUNTO DE CABLES 64201650    ...    
0525 CABLEADO L:400mm (/AVS75.390) 64201620    ...
5000 ACCESORIO
5001 SONDA KKM8 OU E8 64921170    .....................
5003 SONDA SPFS&KFS 64921172    
5004 SONDA VFAS 64921173    .....................
5005 RELE SCHRACK RTB74012 12084652    
5007 VAINA SONDA 1/2 D:7.2 L:100mm 64200062    .....................

VAINA SONDA 1/2 D:7.2 L:200mm 17006755    
5009 PATA DE FIJACION 64201536    ... ...
5010 REGULADOR GAS 64901000       

REGULADOR GAS DN25 64901001    ...
REGULADOR GAS DN40 64901002    .........

5013 MODULO BM8 64200788    BM8 ............
MODULO KKM8 65000251    KKM8 .........
REGULADOR CALEFACCION (E8) 65000252    E8 ............

5014 INTERFACE 64200564    ...
5015 CONVERTIDOR 64201617    .....................
5016 MODULO  AVS75.390/101 64201619    
5017 REGULADOR RVS63.283-360 64201644    ....
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Descrizione Codice  Tipo

0500 SCATOLA ELETTRICA
0501 RELE 8A/250V-230V(5000) 64201323    .....................
0502 RELE FINDER 40.52.8.120.5000 12084641    
0504 SCHEDA ELETTRONICA 64280310    ... ...
0505 SCATOLA DI COMANDO KM628 12084553          

SCATOLA DI COMANDO KM628 12087138    ..................
0506 FASCIO CABLAGGI 12084520    ...
0507 INTERRUTTORE 64200294    .................. ....
0508 TRASFORMATORE 220V / KM628 64280526    ...        
0510 RELE ALAN BRADLEY 100-K09-KF10 64201538    .................. ....
0511 RELE FINDER 85.02.8.240 17008295    .
0515 CIRCUITO STAMPATO LMS14 P8 CH02 R601 65001287    .

CIRCUITO STAMPATO LMS14 P9 CH02 R602 65001288    . 
CIRCUITO STAMPATO LMS14 P10 CH02 R603 65001289    .
CIRCUITO STAMPATO LMS14 P11 CH02 R604 65001290    . 
CIRCUITO STAMPATO LMS14 P13 CH02 R605 65001291    .
CIRCUITO STAMPATO LMS14 P14 CH02 R606 65001292    . 
CIRCUITO STAMPATO LMS14 P15 CH02 R607 65001293    ...

0516 CENTRALINA DI CASCATA 4/167 64201727    ..................
0517 MANOPOLA REGOLAZIONE 65000588    ...
0518 CABLAGGIO (/AVS37.394-AGU2.551) 64201621    ..................
0519 REGOLATORE RISCALDAMENTO 64201608    ...
0521 FASCIO CABLAGGI 64201649    ..................
0522 FASCIO CABLAGGI 64201650    ...    
0525 CABLAGGIO L:400mm (/AVS75.390) 64201620    ...
5000 OPZIONI
5001 SONDA  KKM8 OU E8 64921170    .....................
5003 SONDA SPFS&KFS 64921172    
5004 SONDA VFAS 64921173    .....................
5005 RELE SCHRACK RTB74012 12084652    
5007 GUAINA SONDA 1/2 D:7.2 L:100mm 64200062    .....................

GUAINA SONDA 1/2 D:7.2 L:200mm 17006755    
5009 STAFFA DE MANTENIMENTO 64201536    ... ...
5010 REGOLATORE GAS 64901000       

REGOLATORE GAS DN25 64901001    ...
REGOLATORE GAS DN40 64901002    .........

5013 CENTRALINA DI CASCATA KKM8 65000251    KKM8 ............
NUOVO MODULO BM8 64200788    BM8 .........
REGOLATORE RISCALDAMENTO (E8) 65000252    E8 ............

5014 INTERFACCIA DI COMUNICAZIONE COCO 2 64200564    ...
5015 CONVERTITORE 64201617    .....................
5016 NUOVO MODULO  AVS75.390/101 64201619    
5017 REGOLATORE RVS63.283-360 64201644    ....
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Désignation Référence  Type

0500 BOITIER ELECTRIQUE
0501 RELAIS 8A/250V-230V(5000) 64201323    .....................
0502 RELAIS FINDER 40.52.8.120.5000 12084641    
0504 CIRCUIT IMPRIME CXE 64280310    ... ...
0505 BOITIER DE COMMANDE KM628 12084553          

BOITIER DE COMMANDE KM628 12087138    ..................
0506 FAISCEAU DE CABLES 12084520    ...
0507 INTERRUPTEUR 64200294    .................. ....
0508 TRANSFORMATEUR 220V / KM628 64280526    ...        
0510 RELAIS ALAN BRADLEY 100-K09-KF10 64201538    .................. ....
0511 RELAIS TEMPORISE FINDER 85.02.8.240 17008295    .
0515 CIRCUIT IMPRIME LMS14 P8 CH02 R601 65001287    .

CIRCUIT IMPRIME LMS14 P9 CH02 R602 65001288    . 
CIRCUIT IMPRIME LMS14 P10 CH02 R603 65001289    .
CIRCUIT IMPRIME LMS14 P11 CH02 R604 65001290    . 
CIRCUIT IMPRIME LMS14 P13 CH02 R605 65001291    .
CIRCUIT IMPRIME LMS14 P14 CH02 R606 65001292    . 
CIRCUIT IMPRIME LMS14 P15 CH02 R607 65001293    ...

0516 MODULE D 64201727    ..................
0517 MOLETTE DE REGLAGE 65000588    ...
0518 CABLE (/AVS37.394-AGU2.551) 64201621    ..................
0519 REGULATEUR CHAUF AGU2.551A109 (0-10V) 64201608    ...
0521 FAISCEAU DE CABLES FORTE TENSION 64201649    ..................
0522 FAISCEAU DE CABLES BASSE TENSION 64201650    ...    
0525 CABLE L:400mm (/AVS75.390) 64201620    ...
5000 OPTIONS
5001 SONDE AFS EXT POUR KKM8 OU E8 64921170    .....................
5003 SONDE SPFS&KFS PLONG 64921172    
5004 SONDE VFAS 64921173    .....................
5005 RELAIS SCHRACK RTB74012 12084652    
5007 GAINE DE THERMOSTAT 1/2 D:7.2 L:100mm 64200062    .....................

GAINE DE THERMOSTAT 1/2 D:7.2 L:200mm 17006755    
5009 KIT PATTE DE FIXATION 64201536    .............
5010 REGULATEUR GAZ MADAS FC 04 1300 - DN25 64901001       

REGULATEUR GAZ MADAS FC 06 1  1/2-DN40 64901002    ...
REGULATEUR GAZ MADAS FC03 3/4 300-DN20 64901000    ...      

5013 MODULE CLIMATIQUE BM8 64200788    BM8 ..................
MODULE DE GESTION  KKM8 65000251    KKM8 ...
REGULATEUR DE CHAUF (TYPE E8) 65000252    E8 ..................

5014 INTERFACE DE COM. COCO 2 64200564    .
5015 CONVERTISSEUR OCI345.06/101BSB-LPB BUS 64201617    .....................
5016 MODULE CLIMATIQUE AVS75.390/101 64201619    
5017 REGULATEUR RVS63.283-360 64201644    ....

C
ha

uf
fa

ge
 In

du
st

rie
l

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Description Manf. Pt. N  Type

0500 ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

0501 РЕЛЕ 8A/250V-230V(5000) 64201323    .....................
0502 РЕЛЕ 40.52.8.120.5000 12084641    
0504 МОДУЛЬ СОПРЯЖЕНИЯ CXE 64280310    ... ...
0505 БЛОК УПРАВЛЕНИЯ KM628 12084553          

БЛОК УПРАВЛЕНИЯ KM628 12087138    ..................
0506 КЛЕММНАЯ КОЛОДКА 12084520    ...
0507 КНОПКА (ВКЛ/ВЫКЛ) 64200294    .................. ....
0508 ТРАСФОРМАТОР 220V / KM628 64280526    ...        
0510 РЕЛЕ 100-K09-KF10 64201538    .................. ....
0511 РЕЛЕ 85.02.8.240 17008295    .
0515 ОСНОВНАЯ ПЛАТА LMS14 P8 CH02 65001287    .

ОСНОВНАЯ ПЛАТА LMS14 P9 CH02 65001288    . 
ОСНОВНАЯ ПЛАТА LMS14 P10 CH02 65001289    .
ОСНОВНАЯ ПЛАТА LMS14 P11 CH02 65001290    . 
ОСНОВНАЯ ПЛАТА LMS14 P13 CH02 65001291    .
ОСНОВНАЯ ПЛАТА LMS14 P14 CH02 65001292    . 
ОСНОВНАЯ ПЛАТА LMS14 P15 CH02 65001293    ...

0516 ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ AVS37.394/267 64201728 ..................
0517 РУЧКА РЕГУЛИРОВАНИЯ 65000588    ...
0518 КАБЕЛЬ (AVS37.394-AGU2.551) 64201621    ..................
0519 МОДУЛЬ AGU2.551A109 (0-10В) 64201608    ...
0521 КАБЕЛЬ ВЫСОКОГО НАПРЯЖЕНИЯ 64201649    ..................
0522 КАБЕЛЬ НИЗКОГО НАПРЯЖЕНИЯ 64201650    ...    
0525 КАБЕЛЬ L:400 ММ (AVS75.390) 64201620    ...
5000 АКСЕССУАРЫ

5001 ДАТЧИК УЛИЧНОЙ ТЕМПЕРАТУРЫ KKM8 И E8 64921170    .....................
5003 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ SPFS&KFS 64921172    
5004 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ ГВС 64921173    .....................
5005 РЕЛЕ RTB74012 12084652    
5007 ГИЛЬЗА ДАТЧИКА ТЕМП. 1/2” D:7.2 L:200 MM 64200062    .....................

ГИЛЬЗА ДАТЧИКА ТЕМП. 1/2” D:7.2 L:200 MM 17006755    
5009 ФИКСАТОР 64201536    ... ...
5010 ГАЗОВЫЙ РЕДУКТОР 64901000       

ГАЗОВЫЙ РЕДУКТОР DN25 64901001    ...
ГАЗОВЫЙ РЕДУКТОР DN40 64901002    .........

5013 КОНТРОЛЛЕР E8 65000252    E8 ............
МОДУЛЬ BM8 64200788    BM8 .........
КОНТРОЛЛЕР KKM8 65000251    KKM8 ............

5014 КОНВЕРТЕР COCO-2 (SCOM-CAN) 64200564    ...
5015 КОНВЕРТЕР OCI345.06/101 (BSB-LPB BUS) 64201617    .....................
5016 МОДУЛЬ AVS75.390/101 64201619    
5017 БЛОК РАСШИРЕНИЯ RVS63.283-360 64201644    ....
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WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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LISTE DES ABRÉVATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 
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LIST OF THE ABBREVATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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